

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS-UFT
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO 2009.3
EDITAL Nº 055 DE 19 DE AGOSTO DE 2009

A Fundação Universidade Federal do Tocantins – UFT, nos termos da Lei n. 8.745/93, torna pública a **retificação do Edital nº 054 de 17/08/09**, referente ao resultado provisório do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto 2009.3, objeto do Edital Nº 039 de 07/07/2009, publicado no DOU de 08/07/09, de acordo com a homologação da respectiva Unidade Acadêmica, conforme discriminação abaixo:

1. Onde se lê:

Cod.	Campus	Curso	Regime de Trab.	Área/Disciplinas	Nomes dos candidatos /Nota currículo/ Nota da Entrevista/Nota da Prova Didática/Nota final	Classif.
16	Porto Nacional	Ciências Biológicas	20h	Bioquímica (diurno) / Biofísica (diurno) / Optativa (diurno).	Não informado pela coordenação do curso	
17	Porto Nacional	Ciências Biológicas	20h	Geologia e Paleontologia (diurno)/ Processos Evolutivos (diurno) / Optativa (diurno).	Não informado pela coordenação do curso	
18	Porto Nacional	Ciências Biológicas	40h	Histologia (diurno)/ Fisiologia I (diurno)/ Fisiologia II (diurno) / Optativa (diurno).	Não informado pela coordenação do curso	

2. Leia-se:

Cod.	Campus	Curso	Regime de Trab.	Área/Disciplinas	Nomes dos candidatos /Nota currículo/ Nota da Entrevista/Nota da Prova Didática/Nota final	Classif.
16	Porto Nacional	Ciências Biológicas	20h	Bioquímica (diurno) / Biofísica (diurno) / Optativa (diurno).	Thompson de Oliveira Turfbio/4,25/3,0/5,1/12,35	1º lugar
17	Porto Nacional	Ciências Biológicas	20h	Geologia e Paleontologia (diurno)/ Processos Evolutivos (diurno) / Optativa (diurno).	José Mendes Gama Júnior/6,75/3,2/4,0/13,95	1º lugar
18	Porto Nacional	Ciências Biológicas	40h	Histologia (diurno)/ Fisiologia I (diurno)/ Fisiologia II (diurno) / Optativa (diurno).	Azize Cristina Capelli Nassr/9,0/3,8/5,5/18,3 Carlos Alberto Morosla/8,25/3,8/4,9/16,95 Fabiane Borges Rocha Coelho/7,5/3,9/5,4/16,8 Najla Murad/5,25/3,8/5,4/14,45 Rafaela Nelson da Costa/4,25/2,5/3,4/10,15	1º lugar 2º lugar 3º lugar 4º lugar 5º lugar

3. Permanecem inalterados os demais itens do edital nº 054.

Alan Barbiero
Reitor